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1. Aproximar la integral definida utilizando la regla de trapecios y la
regla de Simpson con n = 4.
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2. La regla de los trapecios y la regla de Simpson producen aproximacio-
nes de una integral definida f; f(z)dx basadas en aproximaciones
polinomiales de f. ;Qué grado de polinomio se usa para cada una?.

3. Describir la dimensién del error cuando la regla de los trapecios se uti-
liza para aproximar fab f(z)dx y f(z) es una funcién lineal. Explicar
el resultado con una gréfica.

4. Emplee la regla de Simpson y de los trapecios con n = 10 y estime los
errores respectivos, para las siguientes integrales.

a) flg 223 dx.

b) [ (52 + 2) da.
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C) fO lJlrm dz.
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d) [, 7(1—133)2 dzx.

e) [y cos(x)dw.

f) fol sen(mx)dx.

5. Utilizar las férmulas del error con las reglas de los Trapecios y de
Simpson para encontrar n tal que el error en la aproximacion de la
integral definida sea menor que 107°:

a) fg L de.
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b) H%dx.

c) f02 Va4 2d.

d) fol cos(m ) d.

6. Considerar una funcién f(z) que es céncava hacia arriba en el inter-
valo [0,2] y la funcién g(x) que es céncava hacia abajo sobre [0, 2].

(a) Usando regla Trapezoidal, ;Qué integral seria sobre estimada?
;, Qué integral seria subestimada?. Usar n = 4. Usar graficas para ex-
plicar su respuesta.

(b) {Qué regla aplicaria respectivamente para obtener una mejor apro-
ximacién de la integral?.

7. Calcular con n = 4. Aplique valores aproximados de f (xk) que tengan
una precisiéon de cuatro decimales y redondee las respuestas a dos de-
cimales
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a) Calcular utilizando la regla del Trapecio con el valor de n indicado

b) Calcular utilizando la regla de Simpson con el valor de n indicado.

8. Calcular con n = 6. Aplique valores aproximados de f (xk) que tengan
una precisién de cuatro decimales y redondee las respuestas a dos de-
cimales



%
/ Va2 + 8dx
1

a) Calcular utilizando la regla del Trapecio con el valor de n indicado

b) Calcular utilizando la regla de Simpson con el valor de n indicado.

9. Calcular
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a) Integrando por el método del trapecio.
b) Integrando por el método de simpson %

¢) Integrando por el método de simpson %.

10. Se pretende aplicar la regla de Simpson a la integral

2 dt
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11. Aproximar mediante las reglas del trapecio y de Simpson el valor de
la integral,

/Ob (22° — 1) dx

Comparar los valores aproximados con el valor exacto. Se podra haber
predicho alguno de los errores?.

Utilizando la regla del trapecio compuesta para aproximar la integral;
Qué numero de intervalos seria suficiente para que el error, en valor
absoluto, fuese menor que 1072.

12. Aproximar mediante las reglas del trapecio y de Simpson el valor de
la integral,

/Ob (322 — 1)dx

Utilizando la regla del trapecio compuesta para aproximar la integral;
Qué numero de intervalos seria suficiente para que el error, en valor
absoluto, fuese menor que 1072.



13. Calcular
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14. Aproxima el valor de las siguientes integrales definidas por los métodos
del trapecio y de Simpson, tomando para todos los casos el mismo valor
de h = 0,1. Calcula el error que se comete en cada caso en relaciéon
con el valor exacto que se proporciona.
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